

## Находка "бутылочной "HTPOIL

5 тисям кидометров но водам арк-тических морей проделяла яга бугыл-ия, выброшенняя с: борга моторио-судия, еМагвусь на пути яз Англии в Исавадню. Бутимак бакая пайдена ра иго-западной оконечности острона Во-ронина в Карском море. В вей осуде-жалесь негмолько американских сига-рет и записка на исалидском замке, переслания в Леквиград, п-Арктиче-ский и Антарктический виститу. За-лиска поддисана капитаком поторного судия «Магнус» Мактичасом Гюфунди-соком д датирована 5 моля 1648 года. В тольком это минецием с смет

судик «Магнус» Маттивсов Тюфмунди-совом в датировав в нола 1845 года-В только что вымеденем в свет первом в этом голу момере научного журувала «Проблемы Арктика в Ачтар тарктика» ловестный советский ученый-появриих профессор Я. Гакколь сооб-пиет о резулататах проведенного из маналаа большого в сложного туте бу-пиет о резулататах проведенного из бутылку во района фареро-Ясландско-то порога понесло семерыма датам ческим течанием на восток, а отсо-матели произвания бор-море, попала с водами, совершающи-ни циклопическую паркуаливаю, к вы-патем, проинкия черев пролив Ма-лычная в устьеную часть Обской губы, была вывесена с онсклю коль баре-была пывесена с онсклю коль баре-вом в порядка поряд получения подами на меридиви острова Диксои, Таймыр-ским течевием се виско коль бере-ворована. гон, а з Воссивна.

Накодка «бутылочной острове Воровние представляет значи-тельный интерес, в частности, для взучения скорости течений и подпрыма MODEX.

(MenTACC)



## Заметки из дисвинка

Всего шесть часов пути, и самолет Всего шесть часов путк, и самолет перенес нас — участников гастролей ленинградского балета — в столяцу граны древних пирамид, величетвенных храмов и гробнии фарасноя, в страну яркого солица, плодородного Нила и вечнозеленых пальм. Мы были в Каире — столице Объединенной Арабской Республики. Паскающий теплый воздух лоченыя пределатирами теплый воздух поченыя пределатирами теплый воздух поченыя объединенном грасском геспуоликов Поскающий теплый воздух, дочерна вагорелые люди, одетые в декабре в метикою одежду, и преподвесенные нам розы, прекрасные чайные роче — напиональные цветы Египта.

дежду, что сможет продать грошовые косточки для воротничка, а нож-ки, спотыкаясь, все беки, спотыкаясь, все бе-гут и бегут уже целый квартал за господнном. Вдруг она останавли-вается впереди иего и товорит, что уже два дня ничего не ела. Но холеный джентльмен, не обращая никакого вин-

мания, поднимается по ступенькам в казино. Мне все время вспоминается старик, который продавал на уляце веревки. Глубокие морщины в потускневшие гла-за, в которых так же, ак и в глазах девочки, тдишь мольбу. Веревки ито не покупал, но тем е менее старик каждый ень проводил на одном з перекрестнов Каира в адежде выручить жал-не гроши. Чистильщики буви не ждаля, чтобы рохожий выказал жеание вычистить туф-и — они предлагали нов услуги, назойливо упорно убеждая, что

разлучный спутник египтянина :ел, который тянет на базар непо-ерные тяжести, обычно — ящики с руктами и овоїдами. Ловко извиука и пролетает негр-велосипедист, дня рука у него на руде, другой он держивает на голове огромный лист

## nupassu



упорно умеждая, что аща обувь грязная, да-се если она была толь-о что из магазина. Хоть за пнастр, обеспечен. Они только этим и суще-оть за сигарету, но разрешите вы-ствуют, хотя безусловно у этих бро-иститы По улицам наряду с ком-дячих актеров есть способности и ортабельным формом трусит верный, дарование, а в их песнях и танцах дячих актеров есть способности и дарование, а в их песиях и танцах виден истинный народный колорит. И наверняка острые сатирические сценки и задушевные национальные несни отображают большую душу арабского народа.

Очень часто на одном на углов «чен и встречала маленькую держивает на голове огромный лист карра я встречала маленькую обезьяжу со своим хозянном — енвыми лепециками. Негр что-то обезьяжу со своим хозянном — обез и начинала танценать таран-